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  Службени билтен 12-25             МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА  - ГРУПА “СЕВЕР”                                                                                                       
06. новембар 2024. године 
           Комесар за такмичење Међуопштинске фудбаласке лиге група “север” је  
06.новембар 2024. године разматрао извештаје са одиграних фудбалских утакмица и 
донео  одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 

1. Регистрација фудбалских утакмица 12. кола одигране 02/03.11.2024 године : 

 
2. Т а б е л а: 

1. ФК “Морава” Рибаре 12 9 2 1 28:14 29 

2. ФК “Шантаровац” Шантаровац 12 9 0 3 31:21 27 

3. ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 12 8 2 2 29:15 26 

4. ФК “Јединство” Дубока 12 8 1 3 40:21 25 

5. ФК “Tрнава” Трнава 12 7 4 1 36:19 25 

6. ФК “Младост” Кончарево 12 7 2 3 31:20 23 

7. ФК “Шумадинац” Драгово 11 6 1 4 27:18 19 

8. ФК “Урсуле” Урсуле 12 6 1 5 30:26 19 

9. ФК “Винорача” Винорача 12 5 1 6 28:17 16 

10. ФК “Младост” Гложане 12 5 1 6 27:28 16 

11. ФК “Младост”Течић 12 4 1 7 20:35 13 

12. ФК “Омладинац” Бунар 12 3 2 7 19:27 11 

13. ФК “Бобово” Бобово 12 3 1 8 15:22 10 

14. ФК “Осаоница” Багрдан 11 3 0 8 25:33 8 (-1) 

15. ФК ”Слобода” Шуљковац 12 2 0 10 14:53 6 

16. ФК “ГФК Стрелиште” Јагодина 12 0 1 11 9:40 1 

 
3.  У 12. колу, одиграном 26/27.10.2024.године жути картони су изречени следећим 
играчима : 

-  ФК “Омладинац” Бунар : Ковачевић Благота (2867565), Срејић Адам (2914836),  
-  ФК “Морава” Рибаре : Неговановић Немања (2826617), Радосављевић Владимир (2913552),  
-  ФК “Младост”Течић : Обрадовић Иван (2875304), Рашић Никола (2858327), Петровић 
Александар (2755563), Огњановић Јован (2836041),  
-  ФК ”Слобода” Шуљковац : Аврамовић Бојан (2869645),   
-  ФК “Урсуле” Урсуле : Ивановић Никола (2794742), Радосављевић Марко (2846567),  
-  ФК “Бобово” Бобово : Јовић Бојан (2911691), Петровић Виктор (2936293), 
-  ФК “Tрнава” Трнава : Павловић Давид (3138956),  
-  ФК “Винорача” Винорача : Дакић Никола (2876517), Филић Немања (2977539), Ђорђевић 
Петар (2783260), Јовановић Давид (2894225),  
-  ФК “Јединство” Дубока : Радојевић Владимир (2849351),  
-  ФК “ГФК Стрелиште” Јагодина : Миркаило Иван (2906656) 
 
 

 

ФК “Омладинац” Бунар ФК “Морава” Рибаре 0  :  1 

ФК “Шантаровац” Шантаровац ФК “Младост”Течић 3  :  2 

ФК “Младост” Гложане ФК “ГФК Стрелиште” Јагодина 3  :  1 

ФК ”Слобода” Шуљковац ФК “Младост” Кончарево 3  :  1 

ФК “Урсуле” Урсуле ФК “Бобово” Бобово 2  :  1 

ФК “Tрнава” Трнава ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 1  :  1 

ФК “Јединство” Дубока ФК “Винорача” Винорача 2  :  2 

ФК “Осаоница” Багрдан ФК “Шумадинац” Драгово Не региструје се 



Дисциплинске мере: 
Дисциплинска комисија је 03. новембра 2024. године разматрала материјале везане за такмичење у 

Окружној фудбалској лиги и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом службеном билтену: 

              
1.1         Павић Милош (2896181), играч ФК „Мораве“ из Рибара, због   

                искључења на утакмици ФК „Омладинац” – ФК „морава”, одигране     
03.11.2024.године у Бунару , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 52. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 

1.2         Живковић Далибор (2884838), играч ФК „Шантаровац“ из Шантаровца, због   
                искључења на утакмици ФК „Шантаровац” – ФК „Младост” Т, одигране     

03.11.2024.године у Бунару , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 52. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 
1.3         Томић Богдан (2899633), играч ФК „Младост“ из Течића, због   

                искључења на утакмици ФК „Шантаровац” – ФК „Младост” Т, одигране     
03.11.2024.године у Бунару , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 
1.4         Стефановић Владимир (2915835), играч ФК „Младост“ из Кончарева, због   

                искључења на утакмици ФК „Слобода” – ФК „Младост” К, одигране     
03.11.2024.године у Шуљковцу , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
3 (три) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 

1.5         Томић Милан (2805456), играч ФК „Млади Радник“ из Новог Ланишта, због   
                искључења на утакмици ФК „Трнава” – ФК „Млади Радник”, одигране     

02.11.2024.године у Трнави , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 
1.6         Миркаило Иван (2900656), играч ФК „ГФК Стрелиште“ из Јагодине, због   

дешавања на утакмици ФК „Младост” – ФК „ГФК Стрелиште”, одигране      
              02.11.2024.године у Гложану , СУСПЕНДУЈЕ СЕ до окончања поступка који је       
     покренут и истом се НАЛАЖЕ ДА до 12.11.2024.године достави писану изјаву о   
          дешавањима на поменутој утакмици 
                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 
1.7          НАЛАЖЕ СЕ Николић Богдану, шефу стручног штаба ФК “ГФК Стрелишта” из   
             Јагодине да достави изјаву о дешавањима на утакмици ФК “Младост” - ФК “ГФК   
             Стрелиште” која је одиграна 02.11.2024.године у Гложану, изјаву доставити   
          најкасније до 12.11.2024.године. Такође се НАЛАЖЕ службеним лицима са   
            поменуте утакмице да доставе писане изјаве о дешавањима на поменутој   
              утакмици. 
 
1.8         Утакмица ФК “Осаоница” - ФК “Шумадинац”  се не региструје, и налаже се ФК 

“Осаоници” из Багрдана да достави писмену изјаву о разлозима неодигравања   
 поменуте утакмице која је била заказана за 03.11.2024.године 

            Изјаву доставити најкасније до 12.11.2024.године. 
 

 
 

 
 
    

 



 

                                                                                                               Комесар за такмичење 

                                                                                                        Сима Симић с.р. 
 

                                                        ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА 
                                                                                
                                       Мома Радуновић с.р. , Сима Симић с.р. , Слободан Стојановић  с.р                                                        
                                       .    
 
 
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 


